Физика 7 класс

Тема: Решение задач «Механическое движение. Плотность».

ЛЯГУШКА-ЦАРЕВНА
Задача № 4

С                       Условие задачи


Сделайте запись того, что дано в задаче? Переведите единицы измерения физических величин в систему СИ. Подберите необходимые формулы для решения задачи. Решите задачу в символьном виде, затем произведите проверку размерности и только потом найдите числовое значение массы иглы.
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Баба-Яга с Кощеем в ссоре была, и отомстить ему решила. Рассказала она Ивану-Царевичу, что на морском берегу стоит дуб высокий, на дубу сундук каменный, в сундуке заяц, в  зайце утка, в утке яйцо, а в яйце золотая игла длиной 5см и площадью основания 1 
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf], в ней-то и хранится смерть Кощеева. Определите массу этой иглы (игла имеет форму цилиндра).
Дано:

Решение:

СИ

Ответ:
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